



安全理事会

第五十五年

临时逐字记录

第 四二〇四 次会议（复会二）

2000 年 10 月 5 日星期四下午 3 时举行

纽约

更正

第 5 页左栏倒数第 2 段起段处的“哈桑先生（阿曼）”改为“希奈先生（阿曼）”。